

ENSEMBLE ATLANTA SAILLIE RÉDUITE

HOPPE



Ensemble aluminium sur plaque étroite fondue avec béquille extérieure à saillie super réduite pour porte fenêtres à volets roulants.

Entraxe 70 ou 92 mm.

Carré 7 ou 8 mm.

Plaque 24 x 234 mm.

Caractéristiques

Références

Référence	Carré (mm)	Entraxe (mm)	Epaisseur Porte (mm)	Teinte
1202082N	7	70	68-77	Blanc 9016
1202084N	7	70	68-77	F9
1202690N	7	70	58-67	F9
1202554N	7	70	58-67	Blanc 9016
1220782N	8	92	38-47	F9
1220783N	8	92	38-47	Blanc 9016
1220785N	8	92	58-67	Noir F9714M
1220786N	8	92	58-67	Blanc 9016
1220787N	8	92	58-67	F9
1220064N	8	92	68-77	Blanc 9016
1220066N	8	92	68-77	F9
1220068N	8	92	68-77	Brun 8003
1220072N	8	92	58-67	Blanc 9016
1220074N	8	92	58-67	F9
1220459N	8	92	78-87	F9
1220458N	8	92	78-87	Blanc 9016
1220652N	8	92	68-77	Noir F9714M





